Slovní úlohy na procvičování zlomků
Na míse bylo 12 jahod, Eva si vzala třetinu. Kolik jahod si vzala Eva? Kolik jahod na míse zbylo?

Maminka koupila 18 zákusků. Po obědě snědli jednu polovinu, po večeři třetinu ze zbývajících zákusků. Kolik zákusků zbylo na druhý den?

Na koncert bylo vydáno 1 500 vstupenek. Velmi rychle se prodala třetina. Kolik vstupenek se již prodalo? Kolik vstupenek ještě zbývá prodat?

Děti rozlomily čokoládu nejprve na třetiny, pak každou část ještě na polovinu. Jakou část dostaly?
